
CÂMARA MUNICI'PAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 25ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 31 de

agosto de 20,23.

Aos 31 dias do mês de agosto de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 25ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sobre a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: João Diniz da Silva,

José Holanda Cavalcanti Filho, José Marcos da Silva, Walter Luiz Ribeiro

Maroja Filho, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Roberval dos Santos,

Adones Ferreira da Silva, Andreza Augusta Sobral Pimentel, Anacléa

Azevedo de Lima e Givanildo José da Silva Júnior. Os Srs. Vereadores

Divaldo José da Silva e ítalo Damasceno Cabral de Andrade tiveram suas

ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o

Sr. Vereador José Marcos da Silva para fazer a leitura da palavra de Deus.

Salmo 23 seguindo do Pai Nosso e Ave Maria. Do Expediente Constou:

Projeto de nQ 14/2023. Ementa: Concede Título de Utilidade Pública no

Âmbito do Município do Bonito a "Associação Colmeia acolhedora" (ASC

OAC) e dá outras providências. Projeto de Lei nQ 15/2023. Ementa:

Concede Título de Utilidade Pública no Âmbito do Município do Bonito a

Orquestra Sonora de Frevo "Associação Cultural e Educacional", conhecida

como Banda Musical do Biu e dá outras providências. Projeto de Lei nQ

16/2023. Ementa: Concede Título de Utilidade Pública no Âmbito do

Município do Bonito "Associação dos Bacamarteiros" da cidade do Bonito

e dá outras providências. Projeto de nQ 17/2023. Ementa: Fica o reajuste

o ano de 2023 dos servidores da Câmara
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Municipal do Bonito e dá outras providências. Todos os Projetos de
autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva foi encaminhado
as Comissões competentes para apresentar Parecer. Portaria nQ 108/2023:
Dispõe sobre o prazo de envio e protocolo de Requerimentos e Propostas
Legislativa no Âmbito do Poder Legislativo Municipal do Bonito e dá outras
providências. Ofício nQ Gab/AP/2023 do Deputado Estadual Álvaro Porto;
informando a liberação dos recursos por destinados. Emenda nQ 643 no
valor de R$ 200.000,00 ( Duzentos mil reais) ao Município do Bonito a fim
de possibilitar a compra de diversos equipamentos hospitalares, tais
como: cama hospitalar, berço hospitalar, monitor multiparamétrico, carro
de anestesia, desfibrilador e ventilador pulmonar,a fim de possibilitar um
melhor atendimento ao povo bonitense. Projeto de Lei nQ 10/2023.
Ementa: Declara como Utilidade Pública a Associação de país e amigos dos
excepcionais APAE de Bonito e dá outras providências. Projeto de Lei nQ

11/2023; a Cessão dos servidores do Município para Associação
comunitárias, instituições filantrópicas e fundações Municipais e dá outras
providências. Ambos de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral
Pimentel foi encaminhado as Comissões competentes para apresentar
Parecer. Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Maria das Graças
Barbosa da Silva; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo,
Secretário de Obras Wilson Lourenço e Secretária de Educação Maria Elza,
para que seja feito a ampliação das salas de aula da Escola Municipal de
Barra Azul, tendo em vista que as salas são poucas e a demanda de alunos
são muito grande. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo
José da Silva Júnior; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo
juntamente com o Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja
feito o asfalto na Travessa do açougue e na Av. Mariza Galindo
(popularmente conhecida como rua a CEABO, bem como que seja
realizada as seguintes obras der melhorias na CEABO. 1- Instalação de@.) rimão~~:; 2- Ampliação do banheiro Público com a
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disponibilização de um funcionário para realizar a limpeza; 3- Instalação

de cobertura contra sol e chuva. Outro Requerimento do Mesmo

Vereador; solicitando a Secretária de Ação Social Isabel Celina a

disponibilidade de serviços para emissão de RG para os estudantes dos 9º

ano da Escola Intermediária João XXIII tendo em vista que esses irão

migrar para as escolas do Estado e o documento do RG é obrigatório.

Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral

Pimentel; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, a implantação da

Patrulha Maria da Penha Municipal. Tendo em vista que já consta abertura

de edital para relevância aquisição em proteção das mulheres no Governo

do Estado. Outro Requerimento da mesma Vereadora dando um Voto de

Aplauso a APAE pela realização da semana da pessoa com deficiência

intelectual e múltipla. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José

Marcos da Silva; dando um Voto de Aplauso In memoriam em nome do

Ex- Dep. Ribeiro Godoy pela passagem do seu aniversário do seu

Centenário. Outro Requerimento do mesmo Vereador, solicitando ao

Presidente dessa Casa Sr. Paulo Sergio da Silva; indicação no sentido de

que seja prestado uma homenagem em Sessão Solene ao Ex- Deputado

Ribeiro Godoy memoriam pela passagem do Centenário do mesmo.

Requerimento do Sr. Vereador João Diniz da Silva; para enviar ofício ao Sr.

Tiago Grassi, Gerente Regional da COMPESA com escritório em Gravatá

para que o mesmo tome providência no que se refere aos trabalhos que

a COMPESA está realizando nas ruas do nosso Município, pois vários

Bairros estão sendo afetados, a exemplo da Boa Vista, Zé Batista, Três

Cacetes e Adjacências,Nova Irlanda, Salgado, Duda Praeiro, Bandeirantes

e outros. Solicita que façam divulgações avisando quais são as ruas que

vão ser realizadas as obras, qual, é o dia e que seja colocado carros pipa

~á S?aos dores das mesmas, pois não pode acontecer
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o abastecimento de água. Requerimento da

zevedo de Lima; solicitando ao Exmo. Sr.

também ao Secretário de Obras Wilson

a revitalização da Biblioteca Municipal do

enção e serviços de pintura na área externa,

ambém na parte interna, proporcionando

-= rrá el e agradável para prática da leitura traindo

- ~ ação a visitação do espaço. Requerimento de

ai er Luiz Ribeiro Maroja filho; dando Voto de

destas pessoas I

·Sra. Vereadora

Prefeito Gustavo

Bonito e que além

seja feita a revi-

assim um ambien e

e incentivando to ê

autoria do Ser. Ve -
Pesar aos farnilia e r. everino Miguel da Silva; Sr. Biu da água como

carinhosamente e c c a o; deixará uma marca de trabalho dedicado

a todos os boni c - e principalmente à instituição COM PESA, pelos

relevantes serviç 5 ~re:

trabalho e demais -
dando um Voto Pe •..- s

falecimento da

mesmo Vereado

os, conquistou a empatia dos companheiros de

ses. Outro Requerimento do mesmo Vereador

amiliares da Sra. Angelina Virgínia da Silva pelo

rido recentemente. Outro Requerimento do

do ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário

de Obras Wilso "e ço para que seja executado com urgência os

reparo de conse - _- e segurança no Cemitério Padre Cícero, pois atos

de vandalismo e ecendo com freqüência nos túmulos e lápidas do

nosso Município. erimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda

Cavalcanti Filho; . o pedir a colaboração do responsável pela Agência

6989 do Banco ra esco da cidade do Boni o que urgentemente se

posicione pra sol donar a melhoria de atendime o ao Chefe na Agência,

incluindo a tra s erência da Agência pra outro local mais amplo com

condições de a ender todos sem ficarem expos os ao sol e que este

mesmo Requerimento seja enviado por ofício para o Suplente responsável

pelas Agências do Bradesco no Estado de Pernambuco. Outro

Requerimento do mesmo Vereador para que seja enviado com urgência
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que existe quanto ao seu Requerimento já votado aqui nesta Casa,onde
em 19/02/2023 foi aprovado um Requerimento solicitando ao
Superintendente da Agência 6989 de Bonito a solução de melhorias aos
clientes expostos ao sol a falta de comodidade ao cliente de sua Agência
bancária. Os referidos Requerimentos foram todos aprovados por
unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho agradeceu ao Dep. Alvaro Porto pela Emenda que veio para
Bonito e que vai a toda nossa população. Em seguida o Sr. Presidente
Paulo Sergio da Silva comunicou a agenda para setembro; que as 8:00
horas, teremos um café da manhã com servidores no Centro ,"l

Administrativo e no Plenário Reunião do Movimento Camponês Popular;
as 09:00hs. Dia 07 feriado Nacional; dia 14, 21 e 25 Reunião Ordinária; dia
26 a 29 de setembro, Fórum da Mulher Parlamentar UVB/PP (Vereadoras
Anacléa Azevedo de Lima, Maria das Graças Barbosa da Silva e Andreza
Augusta Sobral Pimentel, cada uma acompanhada de uma Assessora) Dia
21 Câmara Itinerante e mais: A volta do Parlamento Jovem e Audiência
Pública. Parabenizou também o Sr. Sergio Godoy Contador da Câmara pela
passagem do seu aniversário juntamente com seu filho. Ofício nQ

060/2023 da LDO de autoria do Executivo o Sr. Presidente Paulo Sergio da
Silva; colocou oProjeto a disposição dos Srs. Vereadores da Câmara
Municipal do Bonito pelo prazo de 15 (quinze) dias úteis a proposta de
Diretrizes Orçamentária do Exercício de 2024 e dá outras providências.
Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a

ra Constar, eu, Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.
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